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ACTA NÚMERO 67 DEL PLENO EXTRAORDINARIO, CELEBRADO POR 
ESTE AYUNTAMIENTO EL DIA 17 DE ENERO DE 2019. 
 
 En la Ciudad de Tacoronte, a 17 de enero de 2019, siendo las 14:36 horas, se 
reúnen en la Sala de Sesiones de este Ayuntamiento, bajo la Presidencia del Sr. 
Alcalde D. ÁLVARO DÁVILA GONZÁLEZ, los Concejales y Funcionarios de 
Carrera que a continuación se relacionan: 
 
ALCALDE-PRESIDENTE: 
D. Álvaro Dávila González. 
 
CONCEJALES: 
D. Eduardo Alejandro Dávila Pérez. 
D. Domingo Javier Castillo Gil. 
Dª. Esmeralda Estévez Rodríguez. 
D. Carlos Medina Dorta. 
D. Juan Jesús Morales Martín. 
D. Norberto Cartaya Dorta. 
Dª. Teresa Mª Barroso. 
D. José Antonio Caro Salas. 
Dª Margarita de las Nieves Suárez Delgado. 
Dª. Violeta Moreno Martínez. 
D. José Daniel Díaz Armas. 
D. Honorio Román Marichal Reyes. 
 
NO ASISTEN: 
Dª Nira Rodríguez Rodríguez. 
Dª. Sandra María Ramos Pérez. 
Dª. Nira Fierro Díaz. 
Dª. Mª Victoria Castro Padrón. 
Dª. Blanca Rosa Martín Simón. 
D. Cristián Benítez Domínguez. 
D. Rodolfo León Martín. 
 
INTERVENTORA ACCIDENTAL 
Dª. Mª Hortensia García López de Vergara. 
 
ASISTENTE A LA SECRETARÍA: 
Dª Ana Mª Peraza Pérez. 
 
 Asistidos por la Secretaria General de la Corporación Dª. María Sánchez 
Sánchez al objeto de celebrar la presente sesión, previamente cursada al efecto. 
 
 Abierto el acto por orden de la Presidencia, comprobado por la Secretaria 
Autorizante, la existencia de quórum suficiente, que en ningún momento fue 
perturbado por la ausencia de los distintos miembros de la Corporación; se pasan a 
tratar los siguientes asuntos incluidos en el Orden del Día. 
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ÚNICO.- TOMA DE POSESIÓN DE DÑA. NOEMÍ CANDELARIA GARCÍA 
MARTÍN.- 
 
 Comprobado por la Secretaría General, que se ha dado cumplida cuenta a los 
requisitos previos señalados en las leyes y disposiciones reglamentarias, por la Sra. 
Concejala Dª. NOEMÍ CANDELARIA GARCÍA MARTÍN, procede a prestar 
promesa, pronunciando en alta voz, ante los presentes, la siguiente fórmula:  
 

“Prometo, por mi conciencia y honor, cumplir fielmente las obligaciones del 
cargo de Concejal del Ayuntamiento de Tacoronte, con lealtad al Rey, y guardar y 
hacer guardar la Constitución como norma fundamental del Estado.” 
 
 Acto seguido el Alcalde, procede a imponer la medalla de la Ciudad a la nueva 
Concejala, pasando a ocupar su puesto en el Salón de Actos. 
 
 Abierto el turno de intervenciones, éste se desarrolla en el tenor siguiente: 
 
 D. JOSÉ DANIEL DÍAZ ARMAS le indica, “estimada Noemí”, bienvenida, 
bien hallada. Las circunstancias de llegar en el momento en que va terminando el 
mandato, a lo mejor pueden influir en como toma posesión uno, pero no tendría que 
influir en el caso tuyo, cree que siempre es un honor representar al municipio que uno 
adora, en el que vive y al que quiere. Ser representante público de Tacoronte es un 
verdadero honor para cualquiera y se tienen que sentir orgullosos de ello; hoy se 
puede sentir orgullosa en ese sentido. 
 

Manifiesta que le queda por delante una ardua labor, pero corta, espera 
igualmente que continúe en este consistorio en el futuro, cree que es una persona 
positiva, amiga de sus amigos y en ese sentido desde el Grupo MIXTO y en lo 
personal, le alegra mucho verla sentada aquí con ellos,en este pequeño arco 
parlamentario en el que discuten de las cosas de Tacoronte. 
 
 DÑA. VIOLETA MORENO MARTÍNEZ manifiesta que, le pide disculpas 
porque su compañera Blanca no ha podido asistir por temas laborales.  
 

Le da la bienvenida a este Pleno, saben que ha estado aquí estos 4 años y que 
más o menos controla el Ayuntamiento, deseándole suerte en los meses que le quedan, 
son 4 meses, pero intensos. 
 
 DÑA. TERESA Mª BARROSO BARROSO manifiesta que, en 
representación de su grupo municipal, le da la bienvenida a este Pleno como 
Concejal, como ha dicho su compañero, es un honor ser cargo electo y de su 
municipio más. 
 
 Indica que, todos la conocen y espera que no cambie, porque la aptitud y la 
actitud para trabajar en estas tareasson importantes, además los conoce a todos, 
dándole las gracias por estar ahí, y trabajar en equipo, reiterándole la bienvenida. 
 
 DON CARLOS MEDINA DORTA aprovecha el turno de palabra para 
disculpar a las compañeras del Grupo SOCIALISTA que no se encuentra en el Salón 
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de Plenos por obligaciones laborales.  
 
 A continuación, le da la bienvenida como cargo electo, pasa de cumplir una 
fase en este Ayuntamiento a ostentar la representación del pueblo que los ha elegido 
para debatir sobre sus temas de interés.  
 

Asimismo, le desea una buena gestión,el tiempo que esté. Que el cargo lo lleve 
con satisfacción y orgullo, que es de lo más bonito que le puede pasar y, sobre todo, si 
es el municipio en el que vive, intentando solventar, ayudar y gestionar para 
conseguir un entorno mejor. 

 
Indudablemente, como se abre una etapa distinta, el Grupo SOCIALISTA está 

abierto al diálogo, como siempre han intentado hacer, no solo en el Pleno, sino fuera 
de él, sobre todopara entendernos. Por último, le desea suerte. 
 
 El SR. ALCALDE indica que, por parte del Grupo de Gobierno, por supuesto 
darle la bienvenida a una persona con la que ya llevan casi tres años trabajando, que 
además les ha demostrado, su conocimiento, su valía, su formación, su lealtad, 
muchísima, muy importante en política, su buen hacer, incluso en algo tan reciente 
como la campaña de navidad, que casi se la ha cargado ella a sus espaldas, aunque 
oficialmente el Concejal del Área fue él, pero quién ha desarrollado el trabajo, 
prácticamente ha sido ella y están todos convencidos de que va a hacer un trabajo 
fantástico como ha estado haciendo durante estos tres años, que ha estado aquí sin 
responsabilidades de Concejala, pero si con una responsabilidad muy importante 
como era el apoyar al Grupo de Gobierno en todas las áreas. En su trabajo pueden 
decir, que ella ha sido casi Concejal de todo, porque todos han tirado de Noemí a lo 
largo de estos tres años, porque sabían que iba a responder total y absolutamente 
como lo ha hecho, por eso están convencidos, que va a ser un éxito su gestión en estos 
5 meses que faltan. 
 

Están convencidos también, que va a seguir siendo Concejal de este 
Ayuntamiento durante muchos años, las personas con valía deben estar en éste 
Ayuntamiento para sacar adelante todo lo que necesita el municipio. “Gracias por tu 
trabajo, gracias por aceptar, gracias por lo que has hecho en estos tres años y te 
deseamos lo mejor, por el bien del pueblo de Tacoronte. Muchísimas gracias.” 
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión, siendo las 14:43 
horas del día arriba indicado, de todo lo que, como Secretaria General, doy fe. 
 

SECRETARIA GENERAL 
(Documento firmado electrónicamente) 

Dª. María Sánchez Sánchez. 
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